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Сценарій 

«Відкриття шкільної спартакіади - 2017» 

КЗШІ №1 

Мета – пропагування фізичної культури і спорту як одного із засобів 

здорового способу життя людини, розвиток фізичних якостей, формування 

стійкого інтересу до фізичної культури, використовуючи позитивний 

емоційний настрій. Виховання в учнів почуття колективізму. Надати знання 

про Олімпійські традиції. 

Хід свята 

Лунає музика. Команди шикуються на майданчику 

Ведучий 1:  (На фоні музики звучать слова)  
Свято спортивне гордо 

вступає у свої права 

Сяючим настроєм добрим 

Стрічає його дітвора. 

Ведучий 2:   Шановні учні школи. Ви маєте честь бути присутніми на 

відкритті Шкільної Спартакіади.  

Ведучий 1:   Цього навчального року ви будете захищати честь школи на 

районних, міських змаганнях з футболу, волейболу, баскетболу та інших 

видів спорту. 

Ведучий 2:   Ми запрошуємо вас до країни Олімпії, на землю стародавньої 

Еллади - Батьківщину Олімпійських ігор. 

Зевс.  

Я всемогутній Бог Зевс. Прибув до вас на свято з далекої Греції - Батьківщини 

Олімпійських ігор. Через те, що ваші діти люблять спорт ми проведемо їх у вашій 

школі, але це будуть "Малі Олімпійські ігри". Раз на чотири роки в Олімпії від 

проміння сонця запалюють вогонь, що з факелом передають спортсменові-бігуну і 

він із факелом вирушає в дорогу. 

Афіна. О, Зевсе, я вже бачу як факел з Олімпійським вогнем прибуває до 

школи!  

Зевс. 

Нехай вогонь Олімпіади  

Додасть вам сили і наснаги!  

І підкоряться вам вершини,  

Очки, секунди і хвилини. 
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Афіна. 

Щоб вам Фортуна усміхалась  

Й удача вас щоб не цуралась,  

Нехай сьогодні з вами поруч  

Крокують спритність, мужність, воля! 

            Зевс. 
І хай дарує вам удача  

Рекорди, успіхи й таланти. Бажаю 

виступити вдало  

Призів напам'ять і медалей. 

Афіна. 
Ми щиро віримо, що й звідси 
Зростуть майбутні Олімпійці! 
 

Ведучий 1: Право внести олімпійський факел надається                           

____________________________________________________________ 

Внесення олімпійського факелу під музику 

Виступ велосипедистів з прапорами 
 

Ведучий 2:   Ми запрошуємо вас в країну шкільної Спартакіади.  

Ведучий 1:   Тут вам будуть потрібні швидкість, сила, винахідливість, тому 

що девіз Олімпійських ігор: « Швидше, вище, сильніше!».  

Ведучий 2:   А які девізи ваших класів? Зараз ми перевіримо чи готові ви до 

участі в нашій шкільній Спартакіаді! 

Дерлюк О.А.: Школа, струнко! Фізоргам приготуватися і здати рапорти. 

(Перекличка команд) 

Дерлюк О.А.: Школо! На здачу рапорту директору школи – СТРУНКО! 

Товаришу директор школи! Дозвольте лінійку присвячену відкриттю 

шкільної спартакіади розпочати! 

Директор: Дозволяю Олімпійський прапор внести, шкільну спартакіаду 

відкрити! 

Ведучий 1: Школа! До внесення Олімпійського прапора струнко!   
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Внесення прапору під звуки маршу 

 

Ведучий 1: Цього року в літку в Польщі пройшли 10 Всесвітні ігри. 

 

Ведучий 2:Україна здобула перше "золото" з боротьби сумо на спортивних 

змаганнях у Польщі. Першу золоту нагороду X Всесвітніх ігор у Вроцлаві 

(Польща) принесла збірній України представниця боротьби сумо Світлана 

Тросюк. У ваговій категорії до 56 кг Тросюк перемогла росіянку Віру 

Коваль, Юель Бугге з Норвегії, у півфіналі взяла верх над японкою Юкой 

Окутоми, а в поєдинку за "золото" перекинула Лусиану Монтгомері з Японії.  

 

Ведучий 1:"Бронзу" у вазі до 80 кг Україні принесла сумоїстка Марина 

Максименко. Срібним призером Ігор-2017 в скелелазіння на швидкість став 

чемпіон світу Данило Болдирєв, бронзові нагороди в підводному спорті 

вибороли Анастасія Антоняк (400 метрів, моноласти) та Ірина Пикинер (100 

метрів, біласти). У медальному заліку збірна України піднялася на 11 місце - 

7 нагород: 1 золота, 1 срібна, 5 бронзових. 

 

Ведучий 2:  Бажаєм виступати вдало, 

                     Перемог, призів вам і медалей! 

                     Бо ж віримо, що у нашім віці 

                     Зростуть майбутні олімпійці! 

Ведучий 1:  Здорові діти – нація здорова, 

                     Багата Україна і чудова. 

                     Тож, діти, ви здоровими ростіть, 

                     У майбутнє добрими ідіть! 

Ведучий 1: Так як шкільна спартакіада відкрита, перш ніж розпочати 

змагання давайте проведемо запальну зарядку! 

Показовий виступ «Запальна зарядка» 

Ведучий 2: Бажаємо вам завжди бути здоровими! І нехай спорт стане 

невід’ємною частиною вашого життя. На цьому наше свято завершене. 
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